



# DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO

## DO MUNICÍPIO DE DARCIÓPOLIS - TO

DOCUMENTO ASSINADO DIGITALMENTE CONFORME MP Nº 2.200-2 DE 24/08/2001, QUE INSTITUI A INFRAESTRUTURA DE CHAVES PÚBLICAS BRASILEIRA - I C P - B R A S I L .

DIÁRIO EDIÇÃO Nº 271



ANO IV - DARCIÓPOLIS, SEGUNDA – FEIRA 24 DE ABRIL DE 2023

### SUMÁRIO

PÁGINA 01

AVISO DE LICITAÇÃO

EDITAL N.º 01/2023/CMDCA. RETIFICAÇÃO 001/2023.

### ATOS DO PODER EXECUTIVO

PREFEITURA MUNICIPAL DE DARCIÓPOLIS/TO  
AVISO DE LICITAÇÃO

TOMADA DE PREÇOS 001/2023.

PROCESSO ADMINISTRATIVO nº 131/2023

Objeto: Contratação de empresa para prestação de serviços técnicos especializados, objetivando a realização de Concurso Público para o provimento de cargos públicos, ABERTURA: 26 de maio de 2023 às 08:10h (horário de Brasília).

Informações no telefone (63) 3423-1136 e no sítio [www.darcinopolis.gov.br](http://www.darcinopolis.gov.br) e pelo e-mail [licitacaodarcinopolis@gmail.com](mailto:licitacaodarcinopolis@gmail.com).

Darcinópolis/TO, 24 de abril de 2022

Erasmio Miranda de Sousa  
Presidente da CPL

EDITAL N.º 01/2023/CMDCA. RETIFICAÇÃO 001/2023.

#### 1. ALTERAR:

Fica prorrogada as inscrições até o dia 28/04/2023, conforme alteração abaixo:

**ONDE LÊ-SE:** 7.2 DA INSCRIÇÃO: As inscrições ficarão abertas do dia 31 de março (31/03) a 21 de abril (21/04) de 2023, em horário de atendimento ao público das 08h às 12h, na Secretaria Municipal de Assistência Social no Centro Comunitário (Antônio Rabelo de Sá) e devem ser realizadas pessoalmente pelo candidato ou por procurador com poderes específicos, não sendo admitidas inscrições por e-mail ou outra forma digital.

**LEIA-SE:** 7.2 DA INSCRIÇÃO: As inscrições ficarão abertas de 31 de março (21/03) a 28 de abril (28/04) de 2023, em horário de atendimento ao público das 08h às 12h, na Secretaria Municipal de Assistência Social no Centro Comunitário (Antônio Rabelo de Sá) na Rua Dom Vital, S/N, Centro Darcinópolis- TO e devem ser realizadas pessoalmente pelo candidato ou por procurador com poderes específicos, não sendo admitidas inscrições por e-mail ou outra forma digital.

2. O Edital será consolidado de forma a contemplar as alterações decorrentes dessa retificação.

3. Essa retificação entrará em vigor na data da sua publicação.

4. Permanece inalterados os demais itens e subitens do Edital.

Darcinópolis, TO, 24 de abril de 2023.

**NILDEA DA GRAÇA BARREIRA GAMA**  
Presidente do CMDCA



Jackson Soares Marinho  
PREFEITO MUNICIPAL